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Обращение
к родственникам В.Д.Симоненко о разрешении учреждения Медали его имени
 и награждении ею победителей ежегодного  Международного заочного  
профессионального конкурса педагогов 
«Мой лучший урок технологии»

Уважаемые родственники!

Вклад Виктора Дмитриевича в развитие технологического образования  России на разных его уровнях огромен. 

По оценкам учёных, практиков, организаторов технологического образования в регионах России роль личности В.Д.Симоненко оценивается очень высоко. Общепризнанно, что именно им, вместе с его единомышленниками, в начале 90-х годов были созданы условия для возрождения трудового обучения в России на качественно новой основе и поднято на достойную высоту. 

До конца своих дней он отстаивал концепцию технологического образования. 
Виктор Дмитриевич ещё долго будет признанным лидером технологов на всём постсоветском пространстве. И людей, ценящих и понимающих это, – десятки тысяч. В десятки раз больше тех, которые не осознают этого (учащиеся, студенты, родители, работодатели, промышленники, сельхозпроизводители и т.д.), но испытывают на себе благотворное влияние результатов технологического и экономического образования, профориентации в период их обучения в школе, в вузе, своей последующей жизни.
Безусловно, можно долго перечислять виды активной деятельности Виктора Дмитриевича. Его деятельность многогранна и заслуги его велики.
Вам это известно как никому другому…

Но сегодня с горечью можно отмечать тот факт, что имя Виктора Дмитриевича как-то стало забываться широкой общественностью и его титанический труд во имя Технологии достойно не оценён.

Учитывая объективное общественное мнение, и исходя из своих возможностей, считаю необходимым:

1. Учредить «Медаль им. В.Д.Симоненко» - общественную награду и награждать ею победителей номинаций ежегодного Международного заочного профессионального конкурса педагогов  «Мой лучший урок технологии», который впервые проводится в этом году на нашем портале – международном тематическом портале «Непрерывная подготовка учителя технологии»  (http://tehnologiya.ucoz.ru/).
2. Прошу Вас поддержать меня и дать согласие (письменное) на это.

3. Прошу рассмотреть эскиз Медали и высказать своё мнение.

4. Прошу рассмотреть  проект «Положения о Медали» и высказать своё мнение.
Со своей стороны, как администратор вышеназванного портала, который поистине является единым координационным центром русскоговорящих технологов по всему миру, буду стараться в своей деятельности, чтобы память о нём навсегда осталась в сердцах его коллег и друзей, всех, кто знал и работал с Виктором Дмитриевичем.
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	С уважением,
администратор международного

тематического портала

«Непрерывная подготовка

учителя технологии»
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	        О.В.Атаулова


